

Девятое Мая – святой день. Мы отдаём дань памяти людям, которые ценой своей жизни отстояли нашу культуру, наш взгляд на мир. Как говорил А.С. Пушкин: «Гордиться славою своих предков не только можно, но и должно! Не уважать оной – есть постыдное малодушие». Волонтеры Орского индустриального колледжа группы 2 Суд(Б) присоединились к данной акции и продемонстрировали своё неравнодушие. Ими была посажена яблоня сорта «Дашенька» на территории города Орска по улице Фучика в честь героя ВОВ Ю. Фучика.

#ЗеленаяВесна #экотренд #ЭковолонтерыОрска

